

Persuitnodiging
< plaats, datum >
Bijeenkomst over mondzorg bij ouderen

Op < datum >  vindt  in < locatie > de bijeenkomst ‘Betere mondgezondheid en mondzorg ouderen’ plaats. De bijeenkomst duurt van < tijd > uur.

Meer kennis van het belang van het gebit voor ouderen en betere samenwerking tussen tandartsen en andere eerstelijns zorgverleners kan ertoe bijdragen dat ouderen langer een gezonde mond houden. Dat is het uitgangspunt van de bijeenkomst die < naam/namen initiatiefnemer(s) > organiseert voor huisartsen, apothekers, thuiszorg en wijkverpleging. Ook collega-tandartsen en andere mondzorgprofessionals zoals mondhygiënisten en tandprothetici zijn uitgenodigd.

Programma

Tijdens de avond worden de mogelijkheden verkend waarmee de mondgezondheid van (kwetsbare) ouderen in < naam gemeente/wijk > kan worden verbeterd. Aan de orde komen specifieke mondgezondheidsproblemen bij ouderen.

Ouderen gaan minder vaak naar de tandarts
Die slechtere mondgezondheid hangt samen met een teruglopend tandartsbezoek. Uit cijfers van het CBS blijkt dat mensen minder vaak naar de tandarts gaan als ze ouder worden. Zo zag minder dan 6 op de 10 mensen tussen de 70 en 80, en minder dan 40% van de 80 plussers in 2014 een tandarts. 

Gezonde mond belangrijk voor kwaliteit van leven
Een goede mondgezondheid is belangrijk voor de algemene gezondheid en kwaliteit van leven van ouderen. Wie een gezonde mond heeft, heeft geen pijn of ontstekingen, kan beter eten, ziet er verzorgder uit en heeft minder last van een onfrisse adem.

Mensen die bij deze bijeenkomst aanwezig willen zijn, kunnen zich aanmelden via < e-mail adres >. 
	Noot voor de redactie, niet voor publicatie:

	U bent van harte welkom om aanwezig te zijn. Mocht u naar aanleiding van deze persuitnodiging nog vragen hebben, neemt u dan contact op met < naam, functie, telefoonnummer >.
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